

中华经典导读



击鼓其镗,踊跃用兵。土国城漕,我独南行。
从孙子仲,平陈与宋。不我以归,忧心有忡。
爰居爰处?爰丧其马?于以求之?于林之下。
死生契阔,与子成说。执子之手,与子偕老。

④孙子仲:卫国大夫。
⑤子:和也,和二国之名。谓陈以调和陈宋关系。陈、宋:诸侯国名。
⑥不我以归:即不以我为归。
⑦有忡:忡忡。
⑧爰(yuán 元):未定声词,犹言“于是”。爰:丧失,此处言抛失。爰居爰处?爰丧其马。
⑨于以:于何。
⑩契阔:契,合;阔,离。
⑪成说:成言也,犹言誓约。

【赏析】
这首诗表达了长行役于外的将士思念家乡和妻子的心情,其中“死生契阔,与子成说。执子之手,与子偕老”一句,倾倒了无数身陷爱河,渴望美满爱情的人,成为山盟海誓的最好代言。生生死死悲欢离合,我曾对你说过,我会牵着你的手,和你一起老去。这是爱的最高境界,爱的最高境界就是经的起平淡的流年。
(宣传部 李芳)



姓名 张保富 性别 男 年龄 18 身高 180
系部专业 医学系 护理专业
兴趣爱好 养宠物、演讲、主持、摄影、音乐。

座右铭 这世上只有一种成功,就是用自己喜欢的方式度过自己的一生。
自我评价 我爱生活,不管它怎么样,我会坦然接受;我爱家人、爱朋友,不管他们距离我有多远。我是一个爱笑的人,走上舞台我可以是主持人或是演讲者;穿上运动服我可以是一个奔跑者;回到家里我可以是一个好儿子;拉起她的手我可以是一个好男人。对我来说,帮助别人是我最大的快乐,对明天的渴望是我最大的动力,我喜欢在星空下的操场上奔跑,反省自己。我喜欢在太阳下躺在草坪上,感受自己。做一个爱自己、爱家人、爱朋友的人,我就是我,一个学护理的男生。

姓名 赵淑媛 性别 女 年龄 19岁 身高 175
星座 双子座
系部专业 建筑工程系 工程造价专业
爱好 旅游 看电影 热爱交友 热爱音乐

自我评价 性格开朗是我的标签,它让我赢得许多美好的友谊。待人真诚是我的风格,它让我赢得朋友的信任。生活中我是一个积极乐观、喜欢微笑的女生,微笑让我克服困难,赢得坚强。课余时间我喜欢阅读,因为读书可以提升我的气质和内涵。同时我也非常喜欢旅游,在旅游中我可以发现不一样的自己,我学的专业是工程造价,虽然男生比较多,但我相信自己也可以学得很好。我知道,成功的道路上不会一帆风顺,但我将不畏艰难,勇往直前,通过学习完善自己,充实自己。



男子银行卡在手却被盗刷64万 银行被判全赔

太仓市民张先生遇到一件蹊跷事,银行卡明明就在手上,可莫名其妙地在异地被盗刷5次,损失64万元。为了讨个说法,他将银行告上法庭。日前,太仓市法院作出一审宣判。前些年,太仓的张先生在一家银行办理了一张借记卡,渐渐地存了不少钱,所以对这张银行卡保管得很小心。可没想到的是,就在2015年10月28日,张先生的手机陆续收到这家银行系统自动发送的提示短信,打开一看他顿时蒙了:这些短信告诉他,因为就在刚才他自己的银行卡在异地发生了5次消费,涉及总金额达64万元。张先生想不通的是,本人就在太仓,这张银行卡一

直在自己手中,也没去过消费发生地,更没有用这张银行卡到外地消费。想到这儿,张先生立即拨打这家银行的客服电话,要求冻结涉案的银行卡,同时报警,随后赶到这家银行处理。接到报警后,太仓市公安局就此案进行了刑事立案。围绕赔偿问题,张先生向银行多次协商,未能达成一致,于是将银行诉至法院,请求法院判令银行返还其存款人民币64万元。

太仓市法院经审理认为,银行对储户存款具有安全保障的法定义务,且负有识别伪卡的安全管理义务。现在涉案的涉案银行借记卡被他人复制,并使用该复制卡实施了盗刷消费

行为,在银行未能提供足够证据来证明张先生没有妥善保管借记卡,从而导致该卡内的数据信息及密码被泄露使用的情况下,银行应对由此造成的伪卡交易损失,承担相应的赔偿责任。据此,法院依法判令银行赔偿张先生的全部损失。
(《扬子晚报》)



以案说法

简讯

4月7日,2015级汽车营销班举办汽车营销比赛。引导同学们模拟汽车营销实践,以提高同学们的汽车营销策划能力。该班还成立了汽车营销兴趣小组,组织同学们到4S店参加实训,为同学们搭建一个理论与实践结合的平台,培养能够适应市场需求

的营销人才。
(机电工程系 王逸思)
4月24日,校园版“Running man”在东校区上演。参加活动的同学分成十组,口杯传水、无敌风火轮和跑男独有的新名牌等环节精彩纷呈。这里没有璀璨夺目的明星,没有专业的大牌导演,但这场比赛将留在同学们美好大学生活的记忆里。
(机电工程系 李德星)
4月27日,翰墨书法社在东校区举办书法作品展,本次共展出书法社成员的三十多件软笔和硬笔作品。

翰墨书法社成立于2001年,是我院书法爱好者学习交流的平台。为提升校园文化品味,丰富大学生的文化生活,提高大学生的书法素养作出了积极的贡献。
(电子信息工程系 王晴)
4月28日,电子信息工程系学生会组织举办“拔河比赛”,2015级汽车电子班夺冠。比赛丰富了同学们的课余生活,增进了同学之间的交流,增强了同学们的集体荣誉感、团队精神和凝聚力。
(电子信息工程系 王 翔)

校园经纬

院团委 发动师生为刘朝同学捐款

3月15日至4月初,在我院校园内,全院师生为刘朝同学进行募捐活动,大家纷纷慷慨解囊、积极捐款,谱



院团委发动各系团总支在全院范围内组织开展为刘朝同学募集医疗费

写了一曲爱的乐章。
我院建筑工程系2014级环境艺术设计班的刘朝同学来自安徽省宿州市萧县赵庄镇偏远农村,2015年底被医院确诊尿毒症、慢性肾炎、心功能不全,肺部感染,已经历一次大手术、二次小手术和多次透析,但病情仍持续恶化,需要大量医疗费用,家庭经济已不堪重负。
在得知刘朝同学的情况后,院团委发动各系团总支在全院范围内组织开展为刘朝同学募集医疗费

用的爱心捐款活动,广大师生纷纷解囊相助,短短时间内,各系部师生捐款金额达13700元。
4月8日上午,副院长张亚及团委书记徐娟一行到建筑工程系进一步了刘朝同学目前的病情,副院长张亚代表全院师生表达了对刘朝同学的慰问,同时将募集的善款交由建筑工程系转交刘朝同学家人,希望刘朝同学安心养病,争取早日康复。
命运无情人有情,虽然这些捐款不足以承担后续治疗的巨额费用,但它给面临重重困难的家庭送去了希望和力量,让我们共同祝愿刘朝同学早日康复,重返校园。
(团委 徐娟娟)

机关总支 开展廉政警示教育



机关总支 46名党员干部到淮北市第二看守所进行警示教育

日前,机关总支46名党员干部到淮北市第二看守所进行警示教育。院党委委员、副院长姬兴华同志参与此次廉政警示教育。
在看守所参观的过程中,全体参与党员干部首先观看了警示教育片,一个个鲜活的案例对大家来说就是一次思想触动和精神洗礼。随后,大家在解说员的引领下,还观看了廉政教育长廊、监舍等处。
廉政教育活动结束后,大家纷纷表示,会时刻警醒自己遵纪守法、远离违法违纪之路。
(机关总支 谢 军)

入党动力》、《大学生入党的价值追求》、《中国梦》、《高职大学生应具备的法律素养》和《党的十八届五中全会精神解读》等专题进行授课。培训注重理论和实践的结合,增加了师生之间的互动交流。医学系、建筑工程系、计算机科学与技术系、旅游管理系、财经系和工艺美术系的364名入党积极分子参加了培训,同学们结合自身实际写出了心得体会,表达出对党的热爱和加入党组织决心。
(陈思琪 束 华)

组织人事处 举办入党积极分子培训班

4月9日至10日,组织人事处组织在新校区举办第29期入党积极分子培训班。
培训班邀请了王启华、辛浩、陈尚金、张言民、董凤、徐娟娟等六位老师授课,老师们围绕《党章》、《大学生

入党动力》、《大学生入党的价值追求》、《中国梦》、《高职大学生应具备的法律素养》和《党的十八届五中全会精神解读》等专题进行授课。培训注重理论和实践的结合,增加了师生之间的互动交流。医学系、建筑工程系、计算机科学与技术系、旅游管理系、财经系和工艺美术系的364名入党积极分子参加了培训,同学们结合自身实际写出了心得体会,表达出对党的热爱和加入党组织决心。
(陈思琪 束 华)

了,可参与度高,集娱乐性、竞赛性于一体。
活动中,老同志们参赛热情高涨,气氛热烈,大家尊重规则、尊重对手,相互交流,切磋技艺,赛出风格。整场活动组织有序,欢快轻松,大家享受了比赛,收获了快乐,陶冶了情操,同时也展现了我院老干部重视健康、热爱生活、积极向上的精神风貌。
(宣传部 刘志恒)

院双退办 举办迎“五一”庆祝活动



院双退办 组织全院离退休干部在老干部活动中心开展迎“五一”系列庆祝活动

在“五一”劳动节即将到来之际,为丰富老干部精神文化生活,4月27日至4月29日,院双退办组织全院离退休干部在老干部活动中心开展迎“五一”系列庆祝活动。院离退休老干部和双退办有关人员共200余人参加了活动。
此次活动设有乒乓球、竞技麻将、中国象棋、扑克等4个活动项目,并设比赛名次奖前三和参与纪念奖若干。活动规则简单明

了,可参与度高,集娱乐性、竞赛性于一体。
活动中,老同志们参赛热情高涨,气氛热烈,大家尊重规则、尊重对手,相互交流,切磋技艺,赛出风格。整场活动组织有序,欢快轻松,大家享受了比赛,收获了快乐,陶冶了情操,同时也展现了我院老干部重视健康、热爱生活、积极向上的精神风貌。
(宣传部 刘志恒)

系部动态

财经系 举办校企合作培训缩短上岗适应期

4月28日及4月29日,财经系在新校区第二教学楼多媒体教室分别举办十足集团、上海幸福九号有限公司两个校企合作开班仪式。十足集团人力资源部经理洪彬,上海幸福九号有限公司人力资源部培训经理顾海军,财经系主任赵淑云,系党总支书记管卫东,系副主任陈尚金以及十足班、幸福九号班负责人李浩、赵中见分别出席相应班级开班仪式。系领导赵淑云、管卫东、陈尚金分别就企业合作概况、该企业历年学生实习工作情况、实习目的与要求、本系教学计划与安排等情况与全体同学进行了沟通;十足集团洪彬经理以及幸福九号顾海军经理在各自举办的合作开班仪式上介绍了企业概况,并对即将参加工作的全体同学寄予了厚望。

开班仪式后,两个校企合作班的教学模式将与前期开办的上海富顺地产校企合作班模式一样,进行为期5天的岗前学习培训。主要培训团队建设、领导力、执行力、员工激励、职业生涯规划、心态管理、沟通技巧、企业文化等专题。来自企业的培训经理将对实习学生进行上述专题的培训。
近年来,财经系深化校企合作,不断拓宽与合作企业的合作宽度与深度。在近期举办一系列校园招聘会的基础上,校企双方分别组建了十足集团、幸福九号等校企合作班,制定

了,可参与度高,集娱乐性、竞赛性于一体。
活动中,老同志们参赛热情高涨,气氛热烈,大家尊重规则、尊重对手,相互交流,切磋技艺,赛出风格。整场活动组织有序,欢快轻松,大家享受了比赛,收获了快乐,陶冶了情操,同时也展现了我院老干部重视健康、热爱生活、积极向上的精神风貌。
(宣传部 刘志恒)

机电工程系 开展校企共建专业标准研讨



机电工程系 开展校企共建专业标准研讨会

相关企业行业专家和领导应邀参加了研讨会,参加会议的还有机电工程系领导、教研室主任和和部分专业教师。
会议围绕机电一体化专业品牌化、精品化、特色化、实用化等专家畅所欲言、献计献策,同时就校企共建、专业设置、课程建设、定向培养等内容进行认真的讨论。并一致建议将企业新技术、新工艺纳入教学内容;通过项目引领使学生掌握产品生产过

程;对学生信息动态跟踪始终保持整个教学过程与厂家联系的密切性;学生基础知识要广,要在“机”、“电”两个方面强化企业实践教学效果。最后王学平处长就机电一体化专业群建设、引进优质微课程资源、校企深度合作等方面作了总结发言。
校企共建专业标准研讨会活动,使机电一体化专业标准更加成熟,内容更加全面,结构更加合理,定位更加准确,校企合作更具针对性,达到了预期目的和效果。
(机电工程系 张 磊)